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Зеленський розповів, на що
Україна витратить перший
транш з кредиту на 90 млрд
євро
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Президент України Володимир Зеленський заявив, що перший
транш від ЄС в рамках кредиту на 90 млрд євро буде
витрачений на виробництво озброєння та захист енергетики.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
держави.

Читайте також: ЄС може знадобитися новий кредит для
України вже наступного року, - WSJ

"Перший транш у межах затвердженого європейського пакета
підтримки у 90 мільярдів євро ми будемо спрямовувати на
внутрішнє виробництво для захисту України. Це дрони та весь
напрямок miltech", - йдеться у повідомленні.

Другим напрямком Зеленський назвав енергетику. Він
наголосив, що до наступної зими потрібно захистити
максимально все, зможе зробити держава.

"Для цього, окрім місцевих бюджетів, передбачена частина
коштів, яку ми зможемо дати від центрального бюджету.
Наповнення йтиме зокрема від цих траншів з пакета у 90
мільярдів. Ми розраховуємо виділити кілька мільярдів із них
саме на захист енергетики", - сказав президент.

Він додав, що це питання було обговорено з європейськими
лідерами на Кіпрі.

Кредит ЄС для України

Нагадаємо, що 23 квітня Європейська Рада погодила надання
Україні кредиту в розмірі 90 млрд євро. Його погашення
відбуватиметься за рахунок репарацій з боку РФ.

Також днями стало відомо, що перші кошти з кредитної
програми ЄС можуть почати надходити до України вже в травні.

До речі, міністр енергетики Денис Шмигаль сьогодні заявив, що
кредитні кошти від ЄС не будуть спрямовані на відновлення
енергетики, яка була знищена в результаті ударів РФ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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